
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الرسائل في الجدول بشكل نمطي منتظميتضاعف عدد 

 16=2×2×2×2دقائق = 4عدد الرسائل المرسلة بعد 

 رسالة

 عدد الاثنينات يساوي عدد الدقائق

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6×6×6×6 

1×1×1 

9×9×9×9×9 

100 

7×7×7=343 

5×5×5×5=625 

هو الأساس واستعمل كعامل خمس مرات، لذا   12العدد

  5فالأس هو 

12×12×12×12×12 =512 

 

 

9×9×9 

3×3×3×3 

8×8×8×8×8 

7×7=49 

10×10×10=1000 

عدد سكان الوطن  

2441=5×5×5×5×5×5×5×5×5×5×5×5العربي=

 نسمة  40625

65 

41 

54 

1×1×1×1×1 

9×9×9 

10×10×10×10 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2×2×2×2×2×2 

7×7×7×7 

1×1×1×1×1×1×1×1×1 ×1 =

1 

10 

 ميل في الساعة 243=3×3×3×3×3سرعة القطار=

 ريال  1000000=10×10×10×10×10×10التكلفة=

53 

81 

56 

47 

 1296=6×6×6×6= 6القوة الرابعة للعدد 

6×6×6=216 

9×9=81 

45×34 

 

 302×  2جيجا بايت= 2

 بايت 2147483648=1073741824×2= 

 

56 =7776      

141 =1 

104 =1048576 

317=4913 

 104،   56،  317الترتيب، 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

82 =256      

215 =225 

36 =216 

53=243 

 82، 53،   36،  36الترتيب، 

35 =125      

64 =4096 

112 =2048 

27=49 

 64،  112،  35، 27الترتيب، 

 1024= 54العدد هو:  

28    :34 =64 

 مربع      121= 211

 مربع     361= 219

 مربع       576= 224

 ليس مربع      1000=310

 

= 12−، 1= 02العدد هو: كل حد هو نصف الذي قبله لذا:  
𝟏

𝟐
 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10عدد نقاط فريق التحدي=

 6عدد نقاط فريق الأقوياء=

 نقاط  4= 6-10الفرق بين عدد النقاط=

دقيقة في إعداد قالب   25استغرقت مريم  :أفهم

دقيقة بوضعه في الفرن وانتهت من   45حلوى و 

 إعداده الساعة الخامسة مساء

 في أي ساعة بدأت مريم في إعداده  :المطلوب

 نستخدم طريقة الحل العكسي : خطط

: انتهت مريم من إعداد طبق الحلوى قبل  حل

في  وبدأت  4:15دقيقة. أي الساعة  45الخامسة بـ 

 دقيقة.  25إعدادها قبل هذه الساعة بـ  

 3:50أي بدأت في إعداد طبق الحلوى الساعة 

 مساء 

إذا     5:00دقيقة= 25دقيقة +  45+ 3:50: تحقق

 الحل صحيح

21 4 

30 
9 

https://hulul.online/
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